
Campbell 召會華語聚會週訊

主後 2010 年 3 月 7 日 第 10-10 期

二〇〇九年冬季訓練信：羅馬書中神的福音（二）

羅馬書中的神



在整卷羅馬書裏，神漸進的啟示出來。在羅馬書裏，神在十二種情形裏啟示出來。首先，羅馬書啟示在創造裏的神。神是看不見的，但看不見的屬神之事，就如祂永遠的大能和神性的特徵，是人所洞見的，乃是藉著祂所造之物，給人曉得的。基督作為神永遠無限的大能，操縱整個宇宙，並且將整個宇宙聯繫在一起。有神具體創造這樣扎實的啟示，人就沒有藉口說沒有神，或說他不能曉得神。

第二，羅馬書啟示在定罪裏的神。人被造以後墮落了，並成為有罪的；這帶進神的定罪。現今我們受約束脫離邪惡與罪惡實際的路，乃是榮耀神、感謝神、敬拜神並事奉神。

第三，羅馬書啟示在救贖裏的神。神的定罪暴露人需要救恩；公義的神要拯救有罪的人，就需要救贖。藉著基督的救贖，神就能拯救我們脫離祂的忿怒。

第四，羅馬書啟示在稱義裏的神。神是公義的，祂不能不義；基督救贖的死，已完全履行並滿足神對我們罪人公義的要求。基於基督的救贖，神已經稱義我們；基督的復活乃是這事的證明。

第五，羅馬書啟示在和好裏的神。我們不但是罪人，也是神的仇敵；當我們作仇敵的時候，且藉著神兒子的死得與神和好，既已和好，就更要在祂的生命裏得救了。現今我們在神裏面喜樂，並在祂之於我們的一切所是裏享受祂。

第六，羅馬書啟示在聯合裏的神。我們原是生在亞當裏，但藉著受浸，神就把我們從亞當裏遷到基督裏，並使我們與基督聯合，使我們與祂成為一。

第七，羅馬書啟示在聖別裏的神。神已使我們與基督成為一，叫我們不但在地位上聖別，也在性情上聖別；

因此，聯合帶進聖別。我們已經浸入基督，基督也進到我們裏面；現今我們在基督裏，基督也在我們裏面，使我們被聖別。神藉著基督作為賜生命的靈，以神聖別的性情，就是祂神聖的元素，浸透並滲透我們這人，我們就漸漸從天然的性情變化為屬靈的性情。

第八，羅馬書啟示在得榮裏的神。神已豫知我們、豫定我們、呼召我們、並稱義我們；祂如今正在聖別我們，並要叫我們得榮耀。為此，祂藉著重生我們，使我們成為祂的兒女；現今祂正引導我們這些眾子，使我們長大成熟，成為祂的後嗣，與基督同作後嗣，而承受完滿的兒子名分；這就是我們的身體完全得贖而有的得榮耀。

第九，羅馬書啟示那在祂保證之愛裏的神。神在祂保證我們定命的愛裏，給我們享受。在稱義裏，祂已使我們有分於祂的公義；在聖別裏，祂將祂的聖別作到我們這人裏面；在得榮裏，祂要將我們帶進祂的榮耀裏；現今祂的愛乃是這一切事的保證。我們因神在不變之基督裏永遠的愛，就完全且永遠穩妥。

第十，羅馬書啟示那在祂揀選裏的神。不是我們揀選了神，乃是神揀選了我們。祂的揀選是我們的定命；這揀選是在於這位呼召人的，並在於祂的憐憫和主宰，將我們作成蒙憐憫的器皿，以盛裝祂，好得尊貴和榮耀。祂揀選我們既是照著恩典，不是本於行為，就沒有後悔；在祂的揀選裏，我們已被命定要分享祂，在祂裏面有分。

第十一，羅馬書啟示在身體生活裏的神。至終，神在基督的身體裏得榮耀；我們作為祂的眾子，乃是祂長子基督身體上的許多肢體。為著這身體，我們需要正確的日常生活，並且這身體生活乃是今天神在地上的國。

第十二，羅馬書啟示在召會生活裏的神。基督的身體是屬靈的、宇宙的，必須實際的在各地彰顯為眾召會。這些召會之間有愛裏的交通，以及聖徒中間關切的交通，為著分享基督之福的豐滿，並為著將撒但踐踏在他們的腳下，使基督的恩能分賜給眾聖徒。（陳俊良）

與主單獨相會

在三十四章二節主繼續對摩西說：『明日早晨，你要豫備好了，上西乃山，在山頂上站在我面前。』摩西必須到山頂上與主相會。主不能下到摩西那裏去。山頂是神與摩西雙方相會的地方。山頂上的相會包含了摩西上山與神降臨山上。四至五節說：『摩西就鑿出兩塊石版，和先前的一樣；清晨起來，照耶和華所吩咐的上西乃山去，手裏拿著兩塊石版。耶和華在雲中降臨，和摩西一同站在那裏，宣告耶和華的名。』在這些經文裏我們看見摩西上西乃山，而主降臨在西乃山。因此，對摩西來說是上去，對神來說是降臨。

在第二節主吩咐摩西要在早晨豫備好了，上西乃山。照第四節來看：『摩西...清晨起來，照耶和華所吩咐的上西乃山去。』我很寶貝這話說到清晨與主相會。如果我們能穀每天清晨聚在一起，真是太美妙了！

倘若我們仔細來讀三十四章，就會看見，神沒有清楚吩咐摩西在次日清晨與祂相會。神不過是告訴他在『早晨』上來。然而，這對摩西來說卻是次日清晨，也就是第二天的清晨。

清晨與主相會的意思不但是說，我們在一天之中早早與祂相會；也是說，我們該在滿了光的情況中與神相會。我們與神相會該在日出的時候，不是在日落的時候。帳幕和聖殿的入口都是朝東，向著日出之地。（二七 13~15。）我們所行的路應當在光中。箴言四章十八節說：『義人的路，好像黎明的光，越照越明，直到日午。』我們所行的路應當向著日出，而不是向著日落。

在三十四章三節主對摩西說：『誰也不可和你一同上去，遍山都不可有人，在山根也不可叫羊群、牛群喫草。』這裏主吩咐摩西不可帶人一同上山。摩西不可帶著約書亞、亞倫或其他的人，而必須單獨來到主面前。此外，他必須留下所有的羊群、牛群。沒有疑問，他也必須將所有的財富留下。這意思是說，摩西上山與主相會的時候，除了石版以外，甚麼人、甚麼東西都不可帶上去。

主在第三節對摩西的囑咐，表明我們都需要有一段時間單獨接觸主，我們都需要私下與主相會。在單獨與主同在的時間裏，我們不該帶著任何的人、事、物。清晨我們到主面前去，應該單獨去見祂，甚至必須把我們的丈夫或妻子留下。有些弟兄無論往那裏去，都習慣帶著妻子同去。這種習慣很好；然而，到了在山頂上與主相會的時間，弟兄就該將妻子留在山腳下。我們這樣與主相會，必須將一切人、事、物盡都忘掉。忘掉你的財產、教育、職業、前途。不要帶著任何的人、事、物，要單獨去見主。

到了單獨與主相會的時間，我們甚至該沒有甚麼要求。摩西沒有帶甚麼喫的、喝的，他也沒有寢具。這指明我們與神同在的時候，用不著擔心自己的喫喝與睡眠。事實上，我們沒有時間顧到這些事。我們單獨與主相會的時候，必須甚麼掛慮都沒有。我們必須沒有親戚、財產、需求的掛慮。摩西清晨到山頂上與主相會，便是這樣自由自在。

我們已經看見，為了摩西和主聚在一起，摩西上山，而

主降臨。他們在一個中立的地方相會，這個中立的地方就是山頂。這指明主沒有過分要求摩西。一方面，祂要求摩西上山；另一方面，祂降臨到山上與摩西相會。

出埃及記三十四章二十九節說：『摩西手裏拿著兩塊見證的版，下西乃山的時候，不知道自己的面皮，因耶和華和他說話就發了光。』（另譯。）這一節的下半對於聖經譯者是一個難題；應當繙作『因耶和華和他說話』，還是『因他和耶和華說話』？繙作『耶和華和他說話』，表明主與摩西說話；而繙作『他和耶和華說話』，意思是摩西與主說話。我的確喜歡前者，因為這裏主要的不是摩西說話，而是神說話。因此二十九節說，摩西的面皮，因耶和華和他說話就發了光。

事實上，摩西在這一章裏幾乎沒有說話。其實主宣告他名的時候，摩西甚至會驚駭不已。六至七節說：『耶和華在他面前宣告說：耶和華，耶和華，是有憐憫、有恩典的神，不輕易發怒，並有豐盛的慈愛和誠實。為千萬人存留慈愛，赦免罪孽、過犯，和罪惡；萬不以有罪的為無罪，必追討他的罪，自父及子，直到三四代。』照八至九節來看，摩西俯伏對主說：『主阿，我若在你眼前蒙恩，求你在我們中間同行，因為這是硬著頸項的百姓；又求你赦免我們的罪孽，和罪惡，以我們為你的產業。』摩西這樣對主說了以後，主就繼續和他說話。這裏的點是說，這不是摩西說話的時候，而是神說話的時候。摩西接受注入，不是因他和神說話，而是因神和他說話。

我們清晨單獨與主相會的時候，不該說得太多。反之，我們該讓神對我們說話。如果我們與主相會的時候說得太多，我們就得不著注入。神的注入是隨著祂的說話。如果神不願和你說話，就表明祂不願以祂自己的東西來注入你裏面。但如果神對你說話，你就會從祂得著注入。

禱告負擔

- 為神命定之路訓練生活操練禱告 - 個人親近主, 追求真理, 參加研讀小組, 與同伴禱告及參加禱告聚會, 為主日申言預備, 並請準時到會。
- 為職事會議中心(Building 8)的人力及財物需要禱告。
- 為福音的負擔禱告並 Campbell 的英語見證代求。
- 為屬靈到家的生活, 特別是為夫妻同伴禱告的操練, 打開家成為福音的出路祈求。

報告事項

- 3/13(週六)神命定之路訓練, Santa Clara 会所到注意服裝自備午餐。
- 週二禱告聚會在劉弟兄家, 6:45pm, 愛筵, 7:30pm 禱告, 14020 Shadow Oaks Way, Saratoga。
- 大本詩歌 425 首: “在祂同在的秘密處”
<http://www.hymnal.net/hymn.php/ch/415/gb=1>
- 三月 19-21 日青少年在 Alliance Redwood 有春季營。